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Опис навчальної дисципліни та інформації про розробника 

 

Назва навчальної 

дисципліни 

Міжнародний економічний аналіз 

Назва структурного 

підрозділу 

Кафедра економіки та міжнародних економічних 

відносин 

Мова викладання Державна  

Контактні дані 

розробника 

Викладач: Дивнич Ольга, кандидат економічних наук, 

доцент 

Контакти: ауд. 476, навчальний корпус № 4, 

e-mail: olga.dyvnych@pdaa.edu.ua, тел. (0532)56-98-24, 

https://www.pdaa.edu.ua/people/dyvnych-olga-dmytrivna 

Рівень вищої освіти Перший (бакалаврський) рівень 

Спеціальність 

освітньо-професійна програма Міжнародні економічні 

відносини 

спеціальності 292 Міжнародні економічні відносини 

галузь знань 29 Міжнародні відносини 

 

Заплановані результати навчання 

 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування системи 

теоретичних знань та практичних вмінь і навичок у галузі міжнародного 

економічного аналізу щодо розрахунку кількісних показників стосовно 

визначення обсягів, структури та динаміки торговельних, інвестиційних і 

валютних відносин між країнами, а також впливу середовища на рівень і 

ефективність міжнародних економічних процесів, аналізу окремих бізнес-

процесів у сфері міжнародної діяльності і підготовка фахівців до самостійного 

вирішення задач, що постають при аналізі зовнішньоекономічної діяльності. 

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення різних 

структурних компонентів та середовища міжнародної економічної системи з 

метою набуття навичок аналітичного оцінювання економічного розвитку 

України та окремих країн; ознайомлення студентів із теоретичними засадами 

інформаційно-аналітичної діяльності та основними напрямами формування 

інформаційної та прогностичної культури фахівця з міжнародної економіки; 

вивчення сучасних методик міжнародного економічного аналізу, виявлення 

можливостей подальшого підвищення ефективності виробництва, досягнення 

виробничих цілей з найкращими результатами; оцінювання фінансового стану 

підприємства та виявлення резервів розвитку з метою підвищення вартості 

підприємства. 

Компетентності: 

загальні: 

ЗК 7. Навички використання інформаційних та комунікаційних 

технологій.  

ЗК 8. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

 

mailto:olga.dyvnych@pdaa.edu.ua


фахові: 

ФК 1. Здатність виокремлювати характерні ознаки та тенденції розвитку 

світового господарства, особливості реалізації економічної політики та світових 

інтеграційних/дезінтеграційних процесів, у тому числі євроатлантичної 

інтеграції. 

ФК 11. Здатність проводити дослідження економічних явищ та процесів у 

міжнародній сфері з урахуванням причинно-наслідкових та просторово-часових 

зв’язків. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 12. Здійснювати комплексний аналіз складних економічних систем, 

зіставляти та порівнювати їх складові, оцінювати й аргументувати оцінки 

результативності їх функціонування. 

ПРН 24. Обґрунтовувати вибір і застосовувати інформаційно-аналітичний 

інструментарій, економіко-статистичні методи обчислення, складні техніки 

аналізу та методи моніторингу кон’юнктури світових ринків. 

Методи навчання: 

Методи організації та здійснення навчально-пізнавальної діяльності: 

- за джерелом знань: 

МН 1 – словесні методи: лекція; розповідь-пояснення; 

МН 2 – наочні методи: демонстрування; спостереження; 

МН 3 – практичні методи: практичні роботи, робота з навчально-

методичною літературою: підготовка реферату (доповіді);  

- за ступенем керівництва: 

МНСР 1 – методи самостійної роботи вдома: усні та письмові домашні 

завдання; завдання самостійної роботи; 

МНСР 2 – робота під керівництвом викладача: самостійна робота; 

розв’язування задач;  виконання практичних завдань. 

Методи стимулювання і мотивації навчально-пізнавальної діяльності 

МСМ 1 – методи формування пізнавальних інтересів: навчальні дискусії 

для вирішення проблемної ситуації; 

МСМ 2 – методи стимулювання і мотивації обовʼязку і відповідальності: 

роз’яснення мети навчального предмета; оперативний контроль; вказування на 

недоліки, зауваження. 

Інноваційні методи навчання: 

МНІ3 – інтерактивні методи: дискусії, диспути; мозковий штурм; 

МНІ 4 – комп’ютерні і мультимедійні методи – дистанційне навчання. 

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Значення, сутність та зміст міжнародного економічного аналізу. 

Тема 2. Інформаційно-прогностична діяльність у міжнародній економічній 

діяльності. 

Тема 3. Структурні компоненти та середовище міжнародної економічної 

системи, їх кількісні та якісні параметри. 

Тема 4. Аналітичні показники для вивчення міжнародної економічної 

діяльності країни, регіону, галузі. 



Тема 5. Міжнародний економічний аналіз діяльності на рівні підприємства. 

Тема 6. Аналіз фінансових результатів та фінансового стану міжнародних 

компаній. 

Тема. 7. Конкурентоспроможність міжнародних компаній. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 120 год. 

Кількість кредитів – 4,0. 

Форма семестрового контролю – залік. 

 
Оцінювання результатів навчання 

Програмні результати навчання Форми контролю 

ПРН 12. Здійснювати комплексний аналіз складних 
економічних систем, зіставляти та порівнювати їх складові, 
оцінювати й аргументувати оцінки результативності їх 
функціонування. 

- Виконання вправ на 
практичних заняттях. 
- розв’язування тестів;  
- підготовка доповіді. 

ПРН 24. Обґрунтовувати вибір і застосовувати 
інформаційно-аналітичний інструментарій, економіко-
статистичні методи обчислення, складні техніки аналізу та 
методи моніторингу кон’юнктури світових ринків. 

 
Форми поточного контролю знань здобувачів вищої освіти 

(292МЕВ_бд_2020): 
Для здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою 

Міжнародні економічні відносини спеціальності 292 Міжнародні економічні 
відносини: 

− виконання вправ на практичних заняттях – завдання на практичному 
занятті розраховані на групове виконання та письмові індивідуальні висновки 
(0-9 бали): 

0-1 бал – потрібне повторне виконання;  

2-3 бали – здобувач вищої освіти не в повному обсязі володіє матеріалом. 

Фрагментарно, поверхово (без аргументації та обґрунтування) розкриває зміст 

теоретичних питань та практичних завдань, допускаючи при цьому суттєві 

неточності, правильно вирішив меншість завдань частково забезпечивши 

відображення запланованих результатів навчання;  

4-5 бали: здобувач вищої освіти в цілому володіє навчальним викладає 

його основний зміст під час усних виступів та письмових відповідей, але без 

глибокого всебічного аналізу, обґрунтування та аргументації, допускаючи при 

цьому окремі суттєві неточності та помилки. Правильно вирішив половину 

завдань та демонструє досягнення половини запланованих результатів 

навчання;  

6-7 бали – здобувач вищої освіти достатньо повно володіє матеріалом, в 

основному розкриває зміст теоретичних питань та практичних завдань. Але при 

викладанні деяких питань не вистачає достатньої глибини та аргументації, 

допускаються при цьому окремі несуттєві неточності та незначні помилки. 

Правильно вирішив більшість завдань та демонструє досягнення більшої 

частини запланованих результатів навчання;  



8-9 балів – здобувач вищої освіти в повному обсязі володіє матеріалом, 

правильно вирішив усі завдання. Відповідь характеризує уміння виявляти та 

розв’язувати проблему, інтегрувати знання, повністю відображає визначені 

результати навчання.  
− виконання завдань зі самостійної роботи:  
за розв’язування тестів (0-3 бали). 0 балів – понад 50% відповідей невірні; 

1 бал – вірні понад 50 % відповідей; 2 бали – вірні 50-70%, 3 бали – вірні більше 
70%.  

підготовка доповіді (0-8 бали) – здобувач готує доповідь за темою заняття 
або рекомендованою тематикою, але не більше 2-х протягом вивчення 
дисципліни. Бали виставляються в залежності від змістовного наповнення 
доповіді. 

 

Форма семестрового контролю знань здобувачів вищої освіти згідно з 

робочим та навчальним планом є залік. 

 

Схема нарахування балів з навчальної дисципліни 
Для здобувачів вищої освіти за освітньо-професійною програмою 

Міжнародні економічні відносини спеціальності 292 Міжнародні економічні 
відносини (292МЕВ_бд_2020): 

Назва теми 

Форми контролю результатів 

навчання здобувачів вищої освіти 

Р
а
зо

м
  

виконання 

вправ на 

практичних 

заняттях 

виконання завдань зі 

самост роб. 

розвʼязу-

вання 

тестів 

підготовка 

доповіді 

Тема 1. Методологія досліджень міжнародних 
економічних відносин 

9 3  

 

 

 

8 

12 

Тема 2. Методи первинної обробки та 
представлення даних 

9 3 12 

Тема 3. Аналіз торгівлі товарами та послугами 
в міжнародних економічних відносинах 

9 3 20 

Тема 4. Аналіз міжнародної трудової міграції 
на світовому ринку праці 

9 3 
 

 

 

 

 

8 

12 

Тема 5. Аналіз міжнародних відносин в сфері 
інвестування 

9 3 12 

Тема 6. Міжнародна економічна інтеграція 9 3 12 

Тема 7. Україна в міжнародних рейтингах 9 3 20 

Разом 63 21 16 100 

 

Політика оцінювання 

Академічна доброчесність: 
Здобувач вищої освіти повинен дотримуватись Кодексу академічної 

доброчесності та Кодексу про етику викладача та здобувача вищої освіти 

Полтавської державної аграрної академії. Дотримання академічної 

доброчесності здобувачами освіти передбачає: самостійне виконання 

навчальних завдань, завдань поточного та підсумкового контролю результатів 



навчання (для осіб з особливими освітніми потребами ця вимога застосовується 

з урахуванням їхніх індивідуальних потреб і можливостей); посилання на 

джерела інформації у разі використання ідей, розробок, тверджень, відомостей; 

дотримання норм законодавства про авторське право і суміжні права; надання 

достовірної інформації про результати власної навчальної (наукової, творчої) 

діяльності, використані методики досліджень і джерела інформації.  

 

Дедлайни та перскладання: 
Практичні завдання, завдання зі самостійної роботи, які здаються з 

порушенням термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку  

(-30%). Перескладання поточного та підсумкового контролю відбуваються за 

наявності поважних причин з дозволу директорату. 

 

Рекомендовані джерела інформації 

Основні 

1. Амеліна І. В., Попова Т. Л., Владимиров С. В. Міжнародні економічні 

відносини. Київ: «Центр учбової літератури», 2013. 256 с. 

2. Бестужева С. В. Міжнародна економічна діяльність України: навч. 

посіб. / С. В. Бестужева. Харків: Вид. ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 2016. 266 с. 

3. Козак Ю. Г. Міжнародна економіка: в питаннях та відповідях: підруч. 

Київ: Центр учбової літератури, 2017. 228 с. 

4. Міжнародні економічні відносини : підручник / за ред. А. П. Голікова, 

О. А. Довгаль. Харків: ХНУ імені В. Н. Каразіна, 2015. 464 с. 

5. Міжнародні економічні відносини: навч. посіб. / А. І. Боярчук, 

Р. П. Огородник, І. А. Плющик, Н. М. Антофій, Н. Є. Федорова. Херсон, 

ТОВ «ВКФ «СТАР» ЛТД», 2018. 374 с. 

6. Міжнародні економічні відносини: підручник / за заг. ред. 

А. А. Мазаракі, Т. М. Мельник. Київ: Київ. нац. торг.-екон. ун-т, 2017. 612 с. 

7. Міжнародні економічні відносини: практикум: навч. посіб. для студ. 

галузі знань 0305 «Економіка та підприємництво» напряму підготовки 6.030503 

«Міжнародна економіка» / В. В. Дергачова, О. М. Згуровський, І. М. Манаєнко; 

КПІ ім. Ігоря Сікорського. Київ: КПІ ім. Ігоря Сікорського, 2018. 80 с. 

8. Міжнародні економічні відносини: у 2 ч. Ч. 1: навч. посіб. / 

Л. Б. Шостак, А. А. Олешко, О. І. Дікарєв, О. С. Бадрак; Національний 

університет державної податкової служби України. Ірпінь: Видавництво 

НУДПСУ, 2016. 489 с. 

9. Міжнародні економічні відносини: у 2 ч. Ч. 2: навч. посіб. / 

Л. Б. Шостак, А. А. Олешко, О. І. Дікарєв, О. С. Бадрак; Національний 

університет державної податкової служби України. Ірпінь: Видавництво 

НУДПСУ, 2016. 218 с. 

10. Міжнародні економічні відносини:запитання та вiдповiдi. 5-те вид. 

перероб. та доп. Навч. посіб. / За ред. Ю. Г. Козака, Т. Спорека, М. А. Зайця. 

Київ: Центр учбової літератури, 2017. 332 с. 

11. Сучасні тенденції міжнародних економічних відносин. Економічна 

інтеграція України у світове господарство: кол. монографія / За ред. 



І. М. Посохова, П. Г. Перерви, О. Д. Матросова, В. Г. Дюжева, 
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